
Nummern- / VA-Löschungen

Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz

1074 1.2.2 VA45|35|31|30|40KRGK-Rohr fw gerillt -20 117 380 232.6.4.3 LOE Schalter-Ltg m Zentral-/Nebenstelle 117 440
1075 1.2.2 VA35|45|31|40|30KRGK-Rohr fw gerillt 25 117 381 232.6.4.3 LOE weit Schalter Zentral-/Nebenstelle 117 442
1076 1.2.2 VA40|31|35|45|30KRGK-Rohr fw gerillt 32 117 391 232.6.4.3 LOE MP Schaltuhr z Hauptstelle
1077 1.2.2 VA31|40|35|30|45KRGK-Rohr fw gerillt 40 118 110 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -5m 118 100
1078 1.2.2 VA35|45|30|40 KRGK-Rohr fw gerillt 50 118 111 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -10m 118 101
1079 1.2.2 VA35|45|40|30 KRGK-Rohr fw gerillt 63 118 112 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -15m 118 102
2281 232.3.5.2 LOE Kanal GFK hf LFG 60x41 128 820 118 113 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -20m 118 103
2282 232.3.5.2 LOE Kanal GFK hf LFG 100x50 128 821 118 160 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -5m 118 150
2285 232.3.5.2 LOE Kanal GFK hf LFG 100x80 128 821 118 161 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -10m 118 151
4088 9.7.2 LOE Rohr-Kontaktbride Cu verz 1/2" 156 821 118 162 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -15m 118 152
4089 9.7.2 LOE Rohr-Kontaktbride Cu verz 3/4" 156 821 118 163 232.5.2.5 LOE Steckdose mehrfach nass -20m 118 153
4090 9.7.2 LOE Rohr-Kontaktbride Cu verz 1" 156 821 120 075 9.1.4 LOE Spiralband ws Ø 5-20 6 120 072
4091 9.7.2 LOE Rohr-Kontaktbride Cu verz 1 1/4" 156 821 120 076 9.1.4 LOE Spiralband ws Ø 8-30 9 120 073
4484 11.1.1 LOE Kupplung T13 Gummi 683 113 120 077 9.1.4 LOE Spiralband ws Ø 10-40 12 120 074
4573 10.10.1 LOE PMK-Abdeckrahmen Ms Ø 43 122 309 232.6.4.6 LOE Inst Schlüsseltaster (L+M) 122 305
4574 10.10.1 LOE PMKV-Abdeckrahmen Ms Ø 43 123 054 9.7.1 LOE Leitungshalter Cu Ø 6-8 123 053
4575 10.10.1 LOE PMK-Abdeckrahmen Ms Ø 58 125 116 1.2.2 LOE Kunststoffrohr hf fw gerillt -20 125 251
4576 10.10.1 LOE PMKV-Abdeckrahmen Ms Ø 58 125 117 1.2.2 LOE Kunststoffrohr hf fw gerillt 25 125 252
5608 14.6.3 LOE GAP-Motorschutzschalter -25A 125 122 1.2.2 LOE Kunststoffrohr hf sw gerillt -20 125 148
5609 14.6.3 LOE GAP-Motorschutzschalter -43A 125 123 1.2.2 LOE Kunststoffrohr hf sw gerillt 25 125 149
5852 15.3.2 LOE FI-Schalter 3LN 40A kurzzeitverz 30mA 125 124 1.2.2 LOE Kunststoffrohr hf sw gerillt 32 125 150
5853 15.3.2 LOE FI-Schalter 3LN 63A kurzzeitverz 30mA 126 129 20.1.1 LOE KIR-Muffe lichtgr 63 126 161
5995 11.1.3 LOE Zugkabelrolle Is 5x1.5 5.5m 5997 127 381 4.2.5 LOE Kanal GFK hf LFG 100x50 127 446
5996 LOE Zugkabelrolle Al 5x1.5 15m 5997 127 399 4.2.5 LOE Trennwand GFK hf LFG 50
6318 15.4.2 LOE D-Sicherung gG DT I 6-16A 800 001 127 400 4.2.5 LOE Kanal GFK hf LFG 60x41 127 445
7090 16.8.7 LOE Fassung GY 4 7060 128 564 5.2.3 LOE Bodenkanal o Bürste BKB 150x85
7093 16.8.4 LOE FL-Lampe T8 Ø 26 Lumilux De Luxe 36W 946 010 128 565 5.2.3 LOE Bodenkanal o Bürste BKB 250x85
7094 16.8.4 LOE FL-Lampe T8 Ø 26 Lumilux De Luxe 58W 946 012 128 566 5.2.3 LOE Bodenkanal m Bürste BKB 150x85
7852 17.3.1 LOE Stecker BNC crimp 50 Ohm 128 567 5.2.3 LOE Bodenkanal m Bürste BKB 250x85
7853 17.3.1 LOE Buchse BNC crimp 50 Ohm 128 570 5.2.3 LOE Winkel o Bürste BKB 150x85
7858 17.3.1 LOE Knickschutztülle BNC 50 Ohm 128 571 5.2.3 LOE Winkel o Bürste BKB 250x85
8025 LOE Verteilerdraht V83 1x0.5 8026 128 572 5.2.3 LOE Winkel Bürste innen BKB 150x85
8161 LOE AP-Durchgangsdose o Kl Gr 0 971 031 128 573 5.2.3 LOE Winkel Bürste innen BKB 250x85
8162 19.2.2 LOE AP-Anschlussdose Gr 0 6P 8166 128 574 5.2.3 LOE Winkel Bürste aussen BKB 150x85
8317 19.1.1 LOE AP-Dose 4P 1xRJ45/s 128 575 5.2.3 LOE Winkel Bürste aussen BKB 250x85
8327 19.1.1 LOE AP-Dose 4P 2xRJ45/s 128 580 5.2.3 LOE Endplatte BKB 150
8599 19.1.2 LOE AP-Dose 8P 1xRJ45/u 128 581 5.2.3 LOE Endplatte BKB 250
8600 19.1.2 LOE AP-Dose 8P 2xRJ45/u 128 582 5.2.3 LOE Kupplung BKB 150
8615 19.1.2 LOE AP-Dose 8P 1xRJ45/s 128 583 5.2.3 LOE Kupplung BKB 250
8616 19.1.2 LOE AP-Dose 8P 2xRJ45/s 128 586 5.2.3 LOE Nivellierschraube m Dämpfung BKB 96-145
12 203 0.1.2 LOE Scherenbühne ab 3.Woche 12 202 128 587 5.2.3 LOE Nivellierschraube m Dämpfung BKB  145-210
12 208 0.1.2 LOE Scherenbühne ab 3.Woche 12 207 128 588 5.2.3 LOE T-Anbaustück s-verz BKB 150
12 213 0.1.2 LOE Scherenbühne ab 3.Woche 12 212 128 589 5.2.3 LOE T-Anbaustück s-verz BKB 250
42 452 10.2.2 LOE UP-Drehdimmer 60-1000W 42 451 128 590 5.2.3 LOE EB-Geräteträger leer 1 FLF
56 912 14.6.3 LOE GAP-Motorschutzschalter -25A 128 591 5.2.3 LOE EB-Geräteträger leer Daten/TV  1 FLF
56 922 14.6.3 LOE GAP-Motorschutzschalter 21-43A 128 592 5.2.3 LOE EB-Geräteträger leer
62 210 15.4.1 LOE EB-Sicherungselement D II 25A 2L 62 120 128 593 5.2.3 LOE EB-Geräteträger leer 4 FLF
62 220 15.4.1 LOE EB-Sicherungselement D II 25A 2LN 62 120 128 714 232.3.2.1 LOE Bodenkanal o Bürste BKB 150x85 128 749
80 256 LOE Überführung V83 1x0.5 -2m 80 266 128 715 232.3.2.1 LOE Bodenkanal o Bürste BKB 250x85 128 750
80 259 LOE Überführung V83 1x0.5 -5m 80 269 128 716 232.3.2.1 LOE Bodenkanal m Bürste BKB 150x85 128 749
80 266 8.1.7 VA86 Überführung V83 2x0.5 -2m 81 128 717 232.3.2.1 LOE Bodenkanal m Bürste BKB 250x85 128 750
80 269 8.1.7 VA86 Überführung V83 2x0.5 -5m 81 128 836 232.3.5.2 LOE Trennwand GFK hf LFG 50
80 286 8.1.7 VA86 Überführung V83 4x0.5 -2m 81 128 837 232.3.5.2 LOE Trennwand GFK hf LFG 80
80 289 8.1.7 VA86 Überführung V83 4x0.5 -5m 81 128 978 5.2.3 LOE Geräte-Erdungsverbinder z 128592
101 781 8.3.2 LOE Datenkabel S/FTP Dca 1000MHz Kat 7 101 791 129 060 232.6.4.2 LOE Steckdosen-Ltg Bodenkanal BKB -5m 129 050
101 782 8.3.2 LOE Datenkabel S/FTP Dca 1300MHz  Kat 7A 101 792 129 061 232.6.4.2 LOE Steckdosen-Ltg Bodenkanal BKB -10m 129 051
101 783 8.3.2 LOE Datenkabel S/FTP Dca 1500MHz  Kat 7A 101 793 129 065 232.6.4.2 LOE Steckdosen-Ltg Bodenkanal BKB -5m 129 055
102 702 8.3.3 LOE Datenkabel S/FTP Dca 1700MHz  Multimedia 102 182 129 066 232.6.4.2 LOE Steckdosen-Ltg Bodenkanal BKB -10m 129 056
102 705 8.3.3 LOE Datenkabel S/FTP Dca 1700MHz  Multimedia 129 974 232.6.4.5 LOE Kommunikation Ladestationen 129 975
104 040 19.3.2 LOE Patcheinschub ODF 6xLCAPC duplex 6 NE 104 041 129 985 232.6.4.3 LOE LTE-Antennenkabel (Lief) p/weit 10m Löschun-
109 099 7.2.2 LOE Kabel FE0 Dca hf 4x10 109 067 129 990 232.6.4.6 LOE L Energiemanagement Ladestationen gen
109 776 232.1.3.3 LOE Blitz- + Überspannungsverteiler EFH 109 770 132 315 236.3.3.3 LOE Multimedia-Ltg Gr 1 1xMMC 4P
109 777 232.1.3.3 LOE Blitz- + Überspannungsverteiler MFH 109 773 132 316 236.3.3.3 LOE Multimedia-Ltg Gr 1 2xMMC 4P 1074
109 800 231.2.1.3 LOE UP-Kleinverteiler 1x12 Mod 109 805 132 318 236.3.3.3 LOE MP Multimedia 1xMMC 6P |
109 801 231.2.1.3 LOE UP-Kleinverteiler 2x12 Mod 109 806 132 367 236.3.3.4 LOE Ausbau Dose Gr 1 1xMMC 4P 160 044
109 802 231.2.1.3 LOE UP-Kleinverteiler 3x12 Mod 109 807 132 368 236.3.3.4 LOE Ausbau Dose Gr 1 2xMMC 4P
109 803 231.2.1.3 LOE UP-Kleinverteiler 4x12 Mod 109 808 132 501 236.3.3.1 LOE MP Dose OTO 2xLC duplex
109 804 231.2.1.3 LOE UP-Kleinverteiler 5x12 Mod 109 809 132 600 236.3.3.3 LOE AP-Multimedia-Verteiler 5-reihig
109 810 231.2.1.3 LOE AP-Kleinverteiler 1x12 Mod 109 815 132 610 236.3.3.3 LOE UP-Multimedia-Verteiler 5-reihig
109 811 231.2.1.3 LOE AP-Kleinverteiler 2x12 Mod 109 816 132 620 236.3.3.3 LOE 9.5"-Multimedia-Verteiler 8HE
109 812 231.2.1.3 LOE AP-Kleinverteiler 3x12 Mod 109 817 132 645 236.3.3.3 LOE Ausbau Verteiler p/weit Multimediadose
109 813 231.2.1.3 LOE AP-Kleinverteiler 4x12 Mod 109 818 132 660 236.3.3.3 LOE Patch- + Anschlusskabel 1 R/TV
109 814 231.2.1.3 LOE AP-Kleinverteiler 5x12 Mod 109 819 132 661 236.3.3.3 LOE Patch- + Anschlusskabel 1 R + 1 TV
109 820 231.2.1.4 LOE Bestehender UP-Kleinverteiler 1-reihig 109 822 132 662 236.3.3.3 LOE Patch- + Anschlusskabel analog 1 T+T
109 821 231.2.1.4 LOE Bestehender UP-Kleinverteiler 2-reihig 109 823 132 663 236.3.3.3 LOE Patch- + Anschlusskabel 100Mbps 1 EDV
109 830 231.2.1.3 LOE UP-Verteiler 2x4 109 832 132 664 236.3.3.3 LOE Patch- + Anschlusskabel 1Gbps 1 EDV
109 831 231.2.1.3 LOE UP-Verteiler 2x5 109 833 149 989 4.2.5 LOE Kanal GFK hf LFG 100x80
109 840 231.2.1.4 LOE AP-Verteiler 2x4 109 842 149 991 4.2.5 LOE Trennwand GFK hf LFG 80
109 841 231.2.1.4 LOE AP-Verteiler 2x5 109 843 156 305 9.5.4 LOE Leitungshalter A4 40x5
109 904 231.2.1.4 LOE Sperrschütz (L+M) 109 956 156 839 9.7.3 LOE Messtrennstelle Cu Ø6-11/25-95 156 852
109 905 231.2.1.4 LOE Sperrschütz (o LIef) 160 001 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M3x16 160 001
109 968 231.2.1.5 LOE Sperrschütz (L+M) m Abgangskl 109 976 160 002 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M3x20 160 001
109 969 231.2.1.5 LOE Sperrschütz (o Lief) m Abgangskl 160 004 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M3x30 160 001
109 985 231.2.1.5 LOE Lastmanagement EEA Steuerstrom 160 005 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M3x35 160 001
109 986 231.2.1.5 LOE Lastmanagement EEA Hauptstrom 160 012 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x10 160 017
109 987 231.2.1.5 LOE Lastmanagement EEA Boiler 160 013 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x16 160 017
113 101 232.5.1.5 LOE Steckdose mehrfach nass 113 100 160 014 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x20 160 017
114 101 232.5.1.5 LOE Steckdose mehrfach nass 114 100 160 015 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x25 160 017
115 101 232.5.1.5 LOE Steckdose mehrfach nass 115 100 160 016 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x30 160 017
117 350 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion m Abzweigdose -5m 112 310 160 018 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x50 160 021
117 351 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion m Abzweigdose -10m 112 311 160 019 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x60 160 021
117 352 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion m Abzweigdose -15m 112 312 160 020 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M4x70 160 021
117 353 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion m Abzweigdose -20m 113 313 160 031 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M5x16 160 035
117 354 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion p/S 112 401 160 032 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M5x20 160 035
117 355 232.6.4.3 LOE Zuleitung zeptrion m Abzweigdose -30m 112 314 160 033 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M5x25 160 035
117 360 232.6.4.3 LOE Wettersensor-Ltg m Multisensor 160 034 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M5x30 160 035
117 370 232.6.4.3 LOE Schalter-Ltg m Hauptstelle Motor 1-Kanal 117 430 160 041 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x12 160 046
117 371 232.6.4.3 LOE Schalter-Ltg m Hauptstelle Motor 2-Kanal 117 431 160 042 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x16 160 046
117 372 232.6.4.3 LOE weit Schalter Hauptstelle Motor 1-Kanal 117 432 160 043 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x20 160 046
117 373 232.6.4.3 LOE weit Schalter Hauptstelle Motor 2-Kanal 117 433 160 044 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x25 160 046

Erklärungen: Erklärungen:
LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht

2024 22.3.1



Nummern- / VA-Löschungen

Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz

160 045 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x30 160 046 334 545 10.10.2 LOE Abdeckrahmen Eiche/Eternit 2x3
160 047 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x50 160 050 334 580 10.10.2 LOE Abdeckrahmen schwarzgold 1x1 334 530
160 048 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x60 160 050 334 581 10.10.2 LOE Abdeckrahmen schwarzgold 1x2 334 531
160 049 20.1.5 LOE RK-Metallschraube verz M6x70 160 050 334 582 10.10.2 LOE Abdeckrahmen schwarzgold 1x3 334 532
160 101 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M3x16 160 105 334 584 10.10.2 LOE Abdeckrahmen schwarzgold 2x2 334 534
160 102 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M3x20 160 105 334 585 10.10.2 LOE Abdeckrahmen schwarzgold 2x3 334 535
160 103 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M3x25 160 105 376 155 10.10.1 LOE Befestigungsplatte 3xT13 Gr 1
160 104 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M3x30 160 105 376 239 10.10.1 LOE Befestigungsplatte 3xT13 1xSpez 2x1 376 235
160 111 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M4x20 160 113 376 240 10.10.1 LOE Befestigungsplatte 3xT13 1xSpez 3x1 376 236
160 112 20.1.5 LOE SK-Metallschraube verz M4x30 160 113 376 241 10.10.1 LOE Befestigungsplatte 3xT13 2xSpez 4x1
162 020 20.1.5 LOE Blechschraube verz 2.9x -19 162 028 385 440 15.8.1 LOE REG-Universaldimmer 20-1000W EV100
162 025 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.5x -19 162 028 385 441 15.8.1 LOE REG-Universaldimmer 20-1000W EV102
162 026 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.5x22 162 028 405 106 12.4.1 LOE REG-Spannungsvers 2x320mA TXA116 5876
162 027 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.5x25 162 028 405 428 12.2.2 LOE EB-Universalschnittstelle 12fach 405 426
162 030 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.9x -19 162 033 405 514 12.2.6 LOE REG-Controller LYnk 405 591
162 031 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.9x22 162 033 405 567 12.2.2 LOE NAP-Wettersensor z Wetterzentrale 405 652
162 032 20.1.5 LOE Blechschraube verz 3.9x25 162 033 405 569 12.2.2 LOE Mast m Sockel z Wettersensor L=1200 405 653
162 040 20.1.5 LOE Blechschraube verz 4.2x13 162 043 405 620 12.4.2 LOE REG-Schaltuhr digital TXA023 405 619
162 041 20.1.5 LOE Blechschraube verz 4.2x19 162 043 405 642 12.4.2 LOE EB-Binäreingang 2fach TXB322 5895
162 042 20.1.5 LOE Blechschraube verz 4.2x25 162 043 405 643 12.4.2 LOE EB-Binäreingang 4fach TXB344 5897
162 050 20.1.5 LOE Blechschraube verz Philips 3.5x -19 162 051 405 757 12.5.1 LOE NAP-Funk-Bewegungsmelder Solar TRE510 405 756
162 055 20.1.5 LOE Blechschraube verz Philips 3.9x -19 162 057 405 881 15.10.2 LOE REG-Energie-Analyzer QA/S 3.64.1
162 056 20.1.5 LOE Blechschraube verz Philips 3.9x25 162 057 405 986 12.4.1 LOE EB-KNX-Präsenzmelder TCC510S
163 180 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x -20 163 184 406 100 12.2.6 LOE AP-Gefahrenmelderzentrale
163 181 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x25 163 184 406 101 12.2.6 LOE EB-Wandabhebekontakt z GM/A 8.1
163 182 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x30 163 184 406 105 12.2.6 LOE Bleigel-Akkumulator 12VDC 17Ah
163 183 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x35 163 184 406 110 12.2.6 LOE EB-Meldergruppenmodul 4fach
163 190 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x -20 163 196 406 120 12.2.6 LOE AP-Meldergruppenmodul 4fach
163 191 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x25 163 196 406 125 12.2.6 LOE AP-Bedien- + Anzeigegerät
163 192 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x30 163 196 406 130 12.2.6 LOE REG-Sicherheitsterminal 4fach
163 193 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x35 163 196 406 131 12.2.6 LOE REG-Sicherheitsterminal 8fach
163 194 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x40 163 196 406 135 12.2.6 LOE EB-Sicherheitsterminal 2fach
163 195 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x45 163 196 407 173 12.4.3 LOE REG-Jalousieaktor 12x4A 230V TXM632C 407 172
163 200 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4.5x30 163 204 408 022 12.11.1 LOE REG-Dimmerbaugruppe 1-10V 4fach
163 201 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4.5x35 163 204 408 023 12.11.1 LOE REG-Dimmerbaugruppe PWM 4x2.5A
163 202 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4.5x40 163 204 408 053 12.11.1 LOE UP-Touchpanel RTI KX7 7"/17.8cm 408 054
163 203 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 4.5x45 163 204 408 080 12.11.2 LOE NUP-Taster LED 2fach
163 210 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 5x30 163 214 408 081 12.11.2 LOE NUP-Taster LED 4fach
163 211 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 5x35 163 214 408 109 12.11.2 LOE REG-Spannungsversorgung 100W 408 103
163 212 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 5x40 163 214 408 145 12.11.2 LOE MP Taster m Radar
163 213 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 5x45 163 214 428 611 15.8.1 LOE EB-Standarddimmer SDK-AN-06
163 215 20.1.4 LOE RK-Spanpl-Schraube Torx verz 5x60 163 214 428 612 15.8.1 LOE EB-Standarddimmer SDK-AN-13
163 230 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3x -20 163 234 428 613 15.8.1 LOE EB-Standarddimmer SDK-AB-05
163 231 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3x25 163 234 428 614 15.8.1 LOE EB-Standarddimmer SDK-AB-10 Löschun-
163 232 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3x30 163 234 428 619 15.8.1 LOE EB-Multifunktionsdimmer MDK-ES-10 gen
163 233 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3x35 163 234 428 626 15.8.1 LOE EB-Zusatzschaltung LED/PL ZSL-230V-UP
163 240 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x -20 163 244 439 105 13.1.1 LOE UP-Thermostat m Automatikfunktion 439 107 1074
163 241 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x25 163 244 500 360 14.6.3 LOE GAP-Gehäuse IP54 |
163 242 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x30 163 244 500 361 14.6.3 LOE EB-Motorschutzschalter -25A 160 044
163 243 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x35 163 244 500 362 14.6.3 LOE EB-Motorschutzschalter -43A
163 245 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 3.5x45 163 244 500 363 14.6.3 LOE Anschlussklemme 3L
163 250 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x -20 163 254 500 364 14.6.3 LOE Schaltgriff
163 251 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x25 163 254 501 300 14.6.3 LOE GAP-Gehäuseunterteil AS
163 252 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x30 163 254 501 301 14.6.3 LOE Schalter-Einsatz E/AS -25A
163 253 20.1.4 LOE SK-Spanpl-Schraube Torx verz 4x35 163 254 501 302 14.6.3 LOE Schalter-Einsatz E/AS 21-43A
169 020 15.13.1 LOE Zählerverdrahtung -63A 169 052 501 303 14.6.3 LOE Netzklemmplatte
169 021 15.13.1 LOE Abdeckhaube z Zählersteckklemme 63A 169 055 501 304 14.6.3 LOE Motorklemmplatte
169 022 15.13.1 LOE 7 Steckerstifte starr 63A 169 060 501 305 14.6.3 LOE MP Unterspannungsauslösung
169 030 15.13.1 LOE Zählerverdrahtung -100A 169 053 501 401 15.3.3 LOE REG-Motorschutzschalter 3L 0.1-0.16-12.5-16A 501 406
169 031 15.13.1 LOE Abdeckhaube z Zählersteckklemme 100A 169 053 501 402 15.3.3 LOE REG-Hilfskontakt 1S+1Ö 501 407
169 032 15.13.1 LOE 7 Steckerstifte starr 100A 169 061 501 404 15.3.3 LOE REG-Motorschutzschalter 3L 16-20 - 20-25A 501 406
171 003 20.1.3 LOE Dichtungskitt gr 454gr 171 004 501 547 14.6.3 LOE NAP-Motorschutzschalter 3L HK 1S+1Ö -10A 501 545
171 006 20.1.3 LOE Dichtungskitt gr 2.5kg 171 005 501 548 14.6.3 LOE NAP-Motorschutzschalter 3L HK 1S+1Ö -23A 501 546
171 012 20.1.3 LOE Isolierband B=19 10m 171 013 507 345 15.6.1 LOE REG-Legionellensteuerung WVS1+LU 507 344
182 624 232.5.2.6 LOE Steckdose mehrfach nass -5m 182 620 507 351 14.6.4 LOE AP-Boiler-/Steuerschütz WV S2AB 507 350
182 625 232.5.2.6 LOE Steckdose mehrfach nass -10m 182 621 514 426 14.6.3 LOE NAP-Schütz 3P LE1D AC3  12A/5.5kW
182 626 232.5.2.6 LOE Steckdose mehrfach nass -15m 182 622 514 440 14.6.3 LOE NAP-Gehäuse z Schütz LE1D 9/12
182 627 232.5.2.6 LOE Steckdose mehrfach nass -20m 182 623 514 441 14.6.3 LOE NAP-Gehäuse z Schütz LE1D 9/12
182 874 232.5.2.7 LOE Steckdose mehrfach nass -5m 182 870 514 442 14.6.3 LOE NAP-Gehäuse z Schütz LE1D 9/12
182 875 232.5.2.7 LOE Steckdose mehrfach nass -10m 182 871 516 300 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C3 501 890
182 876 232.5.2.7 LOE Steckdose mehrfach nass -15m 182 872 516 301 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C9 501 891
182 877 232.5.2.7 LOE Steckdose mehrfach nass -20m 182 873 516 302 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C16 501 892
220 167 14.6.1 LOE NAP-Anlageschalter 20A 0/6L 1S+1Ö HK 220 163 516 303 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C19 501 892
248 753 10.1.2 LOE AP-Drehdimmer 60-1000W 40 521 516 304 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C25 501 893
305 208 12.7.2 LOE UP-Motor Hauptstelle 1-Kanal  Szene 305 207 516 305 15.6.3 LOE EB-Motor Sanftanlasser 150-C30 501 894
305 209 12.7.2 LOE UP-Universaldimmer Hauptstelle 305 302 528 725 15.9.1 LOE AP-Terminal m Modem + Antenne
305 242 12.7.2 LOE UP-Dimmer 1-10V Hauptstelle 528 726 15.9.1 LOE AP-Verbindungsgerät 1 Verbraucher
305 250 12.7.3 LOE UP-Schaltuhr Universaldimmer Hauptstelle 305 254 531 224 15.3.4 LOE FI-Schalter 3LN 40A kurzzeitverz 30mA
305 254 12.7.3 LOE UP-Schaltuhr LED-Dimmer Hauptstelle 531 250 15.3.4 LOE FI-Schalter LN 25A autom Test 30mA 531 254
305 271 12.7.3 LOE UP-Schaltuhr Dimmer DALI Hauptstelle 531 260 15.3.4 LOE FI-Schalter LN 25A autom Test/Ein 30mA 531 264
305 284 12.7.2 LOE UP-Motor Hauptstelle 2-Kanal  Szene 305 283 533 181 12.4.2 LOE AP-Funk-Antenne EG001
305 292 12.7.2 LOE UP-Universaldimmer Hauptstelle Szene 305 302 535 064 10.9.4 LOE NUP-Präsenzmelder PräsenzLight 180 535 959
305 304 12.7.2 LOE UP-LED-Dimmer Hauptstelle Szene 305 302 535 096 10.9.4 LOE AP-Rahmen PräsenzLight
305 354 12.7.2 LOE UP-Dimmer DALI Hauptstelle Szene 305 352 535 730 12.1.3 LOE EB-Präsenzmelder PD9 S 360 DX KNX 535 731
305 380 12.7.3 LOE UP-Motor Hauptstelle AIR 1-Kanal 535 733 12.1.3 LOE EB-Präsenzmelder Pico 360 DX KNX 535 730
305 381 12.7.3 LOE UP-Motor Hauptstelle AIR 2-Kanal 535 746 12.1.3 LOE UP-Präsenzmelder thePixa P360 24V KNX
305 382 12.7.3 LOE UP-ON/OFF Hauptstelle AIR 535 821 12.1.3 LOE UP-Präsenzmelder KNX 535 822
305 383 12.7.3 LOE UP-ON/OFF Hauptstelle AIR 2-Kanal 535 831 12.1.3 LOE UP-Präsenzmelder Korridor KNX 535 832
305 384 12.7.3 LOE UP-Universaldimmer Hauptstelle AIR 560 290 15.7.2 LOE REG-Spannung-/Frequenzrelais EU400 543 331
305 385 12.7.3 LOE UP-Dimmer DALI Hauptstelle AIR 600 001 10.12.1 LOE MP Abdeckrahmen Is silber -3x4
305 386 12.7.3 LOE UP-LED-Dimmer Hauptstelle AIR 600 002 10.12.1 LOE MP Frontplatte silber 1-teilig
305 601 12.10.1 LOE REG-Binäreingang 4x 10- 230V 600 003 10.12.1 LOE MP Frontplatte silber mehrteilig
305 607 12.10.1 LOE REG-Aktor Fan-Coil 4fach 672 011 11.1.1 LOE Stecker T12 Gummi 676 112
306 007 12.14.1 LOE REG-Server dSS22 306 006 673 603 11.1.1 LOE Stecker T23 Gummi 676 123
306 017 12.14.1 LOE Schnurdimmer GE-SDS200-CW 306 053 676 011 11.1.1 LOE Stecker T15 Gummi 676 115
306 035 12.14.1 LOE Zwischenstecker Jalousieaktor GR-HKL230 676 610 11.1.1 LOE Stecker T25 Gummi 676 125
334 540 10.10.2 LOE Abdeckrahmen Eiche/Eternit 1x1 683 602 11.1.1 LOE Kupplung T23 Gummi 683 123
334 541 10.10.2 LOE Abdeckrahmen Eiche/Eternit 1x2 686 011 11.1.1 LOE Kupplung T15 Gummi 683 115
334 542 10.10.2 LOE Abdeckrahmen Eiche/Eternit 1x3 686 603 11.1.1 LOE Kupplung T25 Gummi 683 125
334 544 10.10.2 LOE Abdeckrahmen Eiche/Eternit 2x2 700 324 16.4.5 LOE Stehleuchte SensoDim LED 68W 9400lm 700 327

Erklärungen: Erklärungen:
LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht

2024 22.3.2



Nummern- / VA-Löschungen

Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz Artikel
Nr

Kapitel
Seite

Artikel-Bezeichnung Ersatz

700 326 16.4.5 LOE Tischleuchte schwenkbar LED 143W 16500lm 960 948 10.8.2 LOE FLF-Ladesteckdose 2xUSB A 960 949
700 365 16.4.3 LOE Anbauleuchte LED 15W 781x90 964 214 17.3.3 LOE AP-Lautsprecher IP44 2-Weg Project-320 964 213
700 930 16.8.6 LOE LED-Betriebsgerät 150-700mA 25W 919 262 964 215 17.3.3 LOE AP-Lautsprecher IP44 2-Weg Project-550 964 213
700 931 16.8.6 LOE LED-Betriebsgerät 350-1050mA 60W 919 263 964 222 17.3.3 LOE EB-Lautsprecher IP44 2-Weg GM-3338 964 223
701 055 16.4.5 LOE Pendelleuchte LED 23W 1200x20 965 204 18.3.1 LOE EB-Dose o Abdeckrahmen R/TV/Daten 965 203
701 056 16.4.5 LOE Pendelleuchte LED 29W 1500x20 965 205 18.3.1 LOE UP-Dose f Kombination R/TV/Daten 965 201
728 452 11.2.1 LOE NAP-Steckdose lichtgr CEE 230V 3P 16A 965 209 18.4.2 LOE EB-Dose o Abdeckrahmen R/TV/SAT 965 208
728 487 11.2.1 LOE NAP-Steckdose 1 Einf CEE 400V 4P 63A 728 488 965 215 18.4.2 LOE UP-Dose f Kombination R/TV/SAT 965 210
728 550 11.2.2 LOE NUP-Steckdose perlws CEE 230V 3P 16A 965 234 18.3.1 LOE EB-Dose 5-2000MHz o Abdeckrahmen R/TV 965 233
778 401 11.2.3 LOE Stecker CEE 230V 3P 16A 778 400 965 235 18.3.1 LOE UP-Dose f Kombination R/TV 965 231
778 410 11.2.3 LOE Stecker CEE 400V 5P 16A 778 411 965 403 18.2.2 LOE UP-Dose Kat 6 4xRJ45/u
778 425 11.2.3 LOE Stecker CEE 400V 5P 32A 778 426 965 806 19.6.3 LOE Systemtelefon DECT Mitel DT433 ATEX EU 965 817
788 401 11.2.3 LOE Kupplung CEE 230V 3P 16A 788 400 965 835 19.6.1 LOE Basisanlage Mitel SMB Controller 965 836
788 410 11.2.3 LOE Kupplung CEE 400V 5P 16A 788 411 966 194 18.5.4 LOE UP-Dose Kat 6 4xRJ45/u
788 425 11.2.3 LOE Kupplung CEE 400V 5P 32A 788 426 966 195 18.5.3 LOE UP-Dose Kat 6 4xRJ45/s
801 136 15.15.3 LOE REG-Universaldimmer -1000W 801 135 966 240 18.5.5 LOE UP-Dose Kat 5e 4xRJ45/s
801 140 15.15.2 LOE REG-Motorschutzschalter -1.6A 801 141 966 250 18.5.5 LOE UP-Dose Kat 5e 4xRJ45/u
805 861 15.2.2 LOE FI-Schalter Zusatzblock LN 25A 30mA 966 470 18.6.3 LOE 19"-Panel leer 16 Port
805 863 15.2.2 LOE FI-Schalter Zusatzblock 3LN 25A 30mA 966 471 18.6.3 LOE 19"-Panel leer 24 Port
808 622 15.12.2 LOE AP-Überspannungsableiter Typ 3 230V 16A 966 472 18.6.3 LOE 19"-Panel leer 32 Port
808 767 15.12.1 LOE Steckdosenleiste m Schalter 6xT13 686 101 966 476 18.2.5 LOE Montageclip m Staubdeckel
809 908 15.3.1 LOE Einspeiseelement 2P Hilfsstromsch 63A 966 551 18.6.3 LOE AP-Dose 1xMMC 4P
809 911 15.3.1 LOE Einspeiseelement 1P Zusatzsockel 250A 966 552 18.6.3 LOE AP-Dose 2xMMC 4P
809 931 15.3.1 LOE Stecksockel-System 3LNPE + 1L 1 Mod 966 553 18.2.5 LOE UP-Dose 1xMMC 4P
809 932 15.3.1 LOE Stecksockel-System 3LNPE + 1L p/m 966 554 18.2.5 LOE UP-Dose 2xMMC 4P
809 941 15.3.1 LOE Stecksockel-System 3LNPE + 2L 1 Mod 966 557 18.6.3 LOE FLF-Dose 1xMMC 4P
809 942 15.3.1 LOE Stecksockel-System 3LNPE + 2L p/m 966 558 18.6.3 LOE FLF-Dose 2xMMC 4P
812 003 15.4.3 LOE EB-Neutralleitertrenner N60 63A 812 004 966 559 18.6.3 LOE 19"-Panel 24xMMC 4P
812 005 15.4.3 LOE EB-Neutralleitertrenner N61 63A 966 560 18.6.3 LOE 19"-Panel 16xMMC 4P
822 140 14.1.2 LOE Rangierkanal Is 300x175x135 822 145 966 561 18.6.3 LOE 19"-Panel 32xMMC 4P
822 141 14.1.2 LOE Rangierkanal Is 550x175x135 822 146 966 567 18.2.5 LOE Anschlussmodul Multimedia MMC 4P
822 142 14.1.2 LOE Rangierkanal Is 800x175x135 822 147 966 569 18.2.5 LOE Blinddeckel 1 Port
822 804 14.1.3 LOE UP-Feldverteiler media 2x4 822 580 966 578 8.4.2 LOE TV-Balun 1P MMC/IEC 1m
822 807 14.1.3 LOE UP-Feldverteiler media 2x5 822 581 966 584 8.4.2 LOE TV/Audio Patchkabel 1P MMC/MMC 2m
822 811 14.1.3 LOE UP-Feldverteiler media 2x6 822 582 966 586 8.4.2 LOE EDV Patchkabel 4P MMC/RJ45 2m
822 817 14.1.3 LOE UP-Feldverteiler media 1x7 822 578 966 587 8.4.2 LOE EDV Patchkabel 4P MMC/RJ45 5m
822 818 14.1.3 LOE UP-Feldverteiler media 1x8 822 579 966 589 8.4.2 LOE T+T Anschlusskabel analog 1P MMC /RJ45 1m
834 040 11.4.3 LOE REG-Eco-Controller -64 Ladestationen 834 041 966 591 8.4.2 LOE T+T Anschlusskabel analog 1P MMC /RJ11 1m
834 122 11.4.1 LOE REG-Multimeter UMG 604-E Pro 834 124 966 592 8.4.2 LOE T+T Anschlusskabel analog 1P MMC /RJ11 3m
834 741 11.3.2 LOE Stahlkonsole f-verz H=1000 834 743 966 593 8.4.2 LOE T+T Anschlusskabel analog 1P MMC /RJ11 5m
834 742 11.3.2 LOE Stahlkonsole GE A4 H=700 966 600 8.4.2 LOE TV/Audio Patchkabel 1P MMC/MMC 1m
834 771 11.3.1 LOE Stromverteiler Is 225x260x175 834 775 966 603 8.4.2 LOE EDV Patchkabel 2P MMC/RJ45 2m
834 774 11.3.1 LOE Stromverteiler Is 225x390x209 966 604 8.4.2 LOE EDV Patchkabel 2P MMC/RJ45 5m
834 804 11.3.2 LOE Unterflurelektrant m Stromverteiler 834 805 966 615 18.2.5 LOE Panel leer BasicNet 6 Port
834 901 14.3.3 LOE Schaltschrank-Heizgerät PTC20 834 903 966 616 18.2.5 LOE Panel leer z Verteiler 12 Port 4P
834 902 14.3.3 LOE Schaltschrank-Heizgerät MTH20 834 903 966 617 18.2.5 LOE Panel leer z Verteiler 9 Port 6P
864 010 17.2.10 LOE UP-Freisprechstelle TwinBus 966 621 18.2.5 LOE 9.5"-Wandgehäuse 8HE
864 025 17.2.10 LOE UP-Video-Freisprechstelle TwinBus 966 623 18.2.5 LOE 9.5"-Tablar 195x180 1HE
864 041 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 1 Ruftaster 966 626 18.2.5 LOE Balun 4xCATV
864 042 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 2 Ruftaster 966 627 18.2.5 LOE Koax-Verbindungskabel -1m
864 044 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 4 Ruftaster 966 628 18.2.5 LOE Verteiler R/TV 2fach IEC
864 046 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 6 Ruftaster 966 630 18.2.5 LOE 9.5"-Panel leer 11 Port 4P
864 051 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 1 Ruftaster 966 631 18.2.5 LOE 9.5"-Panel leer 8 Port 6P
864 052 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 2 Ruftaster 966 675 18.2.5 LOE Kabelentzerrer 5dB
864 054 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 4 Ruftaster 966 676 18.2.5 LOE Kabelentzerrer 9dB
864 056 17.2.10 LOE UP-Aussensprechstelle 6 Ruftaster 966 680 18.2.5 LOE F-Dämpfungsglied 3dB
864 061 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 1 Ruftaster 966 681 18.2.5 LOE F-Dämpfungsglied 6dB
864 062 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 2 Ruftaster 966 690 18.2.5 LOE Anschlusseinheit MMC Box one MMC 6P
864 064 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 4 Ruftaster 966 691 18.2.5 LOE Anschlusseinheit MMC Box two MMC 6P
864 066 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 6 Ruftaster 966 692 18.2.5 LOE Anschlusseinheit MMC Box three MMC 6P
864 080 17.2.11 LOE REG-Zentrale 7573 966 795 18.4.2 LOE UP-Dose f Kombination R/TV/SAT 966 790
864 083 17.2.11 LOE REG-Video-Netzgerät 6481 966 865 18.4.2 LOE HDTV-Receiver DVB-S2-CI OR181A
864 121 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 1 Ruftaster 966 866 18.4.2 LOE HDTV-Receiver DVB-S2-2CI OR294
864 122 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 2 Ruftaster 967 123 18.8.2 LOE 19''-Switch managed 375W PoE+ 24 Port 967 124
864 124 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 4 Ruftaster 967 175 18.8.3 LOE Access Point Outdoor WAC6552D-S 967 177
864 126 17.2.11 LOE UP-Video-Aussensprechstelle 6 Ruftaster 967 178 18.8.3 LOE PoE+ Adapter 30W PoE-12-30W 967 179
879 040 19.1.2 LOE AP-Dose DSL 1xRJ45/1xTT83/u 968 380 18.1.2 LOE 19"-CATV-Panel 862MHz 12xRJ45 160 045
879 042 19.1.2 LOE AP-Rückführungsdose VoIP 1xRJ45/u 968 382 18.1.2 LOE CATV-Balun o Rückkanal |
907 527 13.1.3 LOE Handtuchradiator Mendo Edelstahl 968 551 18.6.3 LOE AP-Dose 1xMMC 6P 981 891
910 007 14.3.3 LOE Schrankleuchte LED L=375 910 010 968 553 18.2.5 LOE UP-Dose 1xMMC 6P
910 008 14.3.3 LOE Schrankleuchte LED L=450 910 010 968 554 18.2.5 LOE UP-Dose 2xMMC 6P
910 009 14.3.3 LOE Schrankleuchte LED L=675 910 011 968 557 18.6.3 LOE FLF-Dose 1xMMC 6P
910 685 16.4.3 LOE Anbauleuchte LED 28W 600x582 968 558 18.6.3 LOE FLF-Dose 2xMMC 6P
910 686 16.4.3 LOE Anbauleuchte LED 28W 1151x349 968 560 18.6.3 LOE 19"-Panel 16xMMC 6P
920 065 16.3.4 LOE EB-Leuchte GU10 LED Ø 90 920 060 968 561 18.6.3 LOE 19"-Panel 32xMMC 6P
920 150 16.3.3 LOE Deckenleuchte Porz E27 Ø 135 968 567 18.2.5 LOE Anschlussmodul Multimedia MMC 6P
920 155 16.3.3 LOE Kegelglas Ø 135 971 071 LOE AP-Durchgangsdose o Kl Gr 8 8182
921 016 16.4.2 LOE Spiegelschrank LED 19W 1000x735 921 017 971 081 19.2.2 LOE Klemmensteg 10P 8564
924 203 16.3.1 LOE Schiffsarmatur E27 120x170 941 000 971 151 19.3.2 LOE 19"-Wandgehäuse 15HE OTO in BEP -18 NE 971 153
924 611 11.1.3 LOE Steckdosenpfahl 2xT13 924 612 971 152 19.3.2 LOE 19"-Wandgehäuse 15HE OTO in BEP -36 NE 971 154
933 005 16.9.2 LOE Fassung Porz M10 E14 971 164 19.2.1 LOE AP-Dose OTO FTTH 1xLC 40m
933 010 16.9.2 LOE Kerzenhülse Ø 23 E14 971 165 19.2.1 LOE AP-Dose OTO FTTH 1xLC 50m
933 016 16.8.7 LOE Zugfassung Is M10 E27 933 015 971 166 19.2.1 LOE AP-Dose OTO FTTH 1xLC 60m
935 270 17.3.2 LOE UP-Dose VGA Kupplung Gr 1 935 250 975 711 19.5.2 LOE Analog-Telefon schurlos C500 Duo 975 713
935 271 LOE FLF-Dose VGA Kupplung 935 251 975 722 19.5.2 LOE Analog-Telefon DA510 975 732
940 197 16.8.4 LOE Halogenlampe G4 5/10/20W 946 450 975 734 19.5.2 LOE IP-Telefon schnurlos Davos 975 737
940 200 16.8.4 LOE Halogenlampe GY6.35 20/35/50W 946 451 976 060 19.5.3 LOE Notrufgerät SmartLife Care Genius
940 205 16.8.4 LOE Halogenlampe GY6.35 90W 946 451 976 062 19.5.3 LOE Handsender m Fallsens
940 207 16.8.4 LOE Halogenlampe PRO GY6.35 50W 946 451 976 063 19.5.3 LOE Handsender m Sprache
940 208 16.8.4 LOE Halogenlampe PRO GY6.35 25/35W 946 451 976 064 19.5.3 LOE Rauchmelder z 976060
940 395 16.8.4 LOE Halogenlampe PRO G9 20/33/ 48/60W 946 453 976 065 19.5.3 LOE Wassermelder z 976060
946 041 16.8.4 LOE FL-Lampe T5 Ø 16 Lumilux HO L=849 39W 946 021 976 066 19.5.3 LOE Notrufgerät SmartLife Care Flex R5
946 052 16.8.4 LOE FL-Lampe T5 Ø 16 Lumilux L=212 6W 977 201 19.1.1 LOE AP-Dose 4P 1xRJ45/u
946 053 16.8.4 LOE FL-Lampe T5 Ø 16 Lumilux L=288 8W 977 202 19.1.1 LOE AP-Dose 4P 2xRJ45/u
946 054 16.8.4 LOE FL-Lampe T5 Ø 16 Lumilux L=517 13W 977 204 19.1.1 LOE AP-Dose 4P 4xRJ45/u
960 210 17.1.2 LOE EB-Netzgerät 12VDC 1A 12W 305 190 977 234 19.1.1 LOE EB-Dose 4P 4xRJ45/u
960 211 17.1.2 LOE EB-Netzgerät 24VDC 0.5A 12W 305 191 977 915 8.4.2 LOE Feldstecker RJ45 FM45 Kat 5e 977 926
960 212 17.1.2 LOE EB-Netzgerät 12VDC 2A 24W 305 190 977 960 18.2.2 LOE AP-Montageset 4 Port/u
960 213 17.1.2 LOE EB-Netzgerät 24VDC 1.1A 26W 305 191 977 961 18.2.2 LOE UP-Montageset 4 Port/u
960 938 10.1.4 LOE AP-Ladesteckdose 4xUSB A 960 936 981 890 15.10.2 LOE Energiezähler 3L DT LoRaWAN DVS74 981 893
960 943 10.2.5 LOE UP-Ladesteckdose 4xUSB A 960 944 981 891 15.10.2 LOE weit Energiezähler DVS74 981 893

Erklärungen: Erklärungen:
LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht LOE dieser Artikel ist komplett gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht
VAxx nur diese VA ist bei diesem Artikel 

gelöscht

2024 22.3.3


